

Орловские солдаты приняли присягу

Новобранцы Козельской дивизии ракетных войск стратегического назначения приняли присягу.

В торжественной обстановке солдаты пообещали честно и добросовестно исполнять воинский долг.

По традиции все орловцы несут службу в одном из полков дивизии, над которым уже несколько лет шефствуют администрация Орла и городской Совет народных депутатов.

Сергей ГОГОТОВ.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ТАИНСТВЕННАЯ НАХОДКА В БРАЗИЛИИ

Осколок металла неизвестного происхождения обнаружен в окрестностях бразильского города Терезина на северо-востоке страны.

НЕ БУДЕТ ГУППИ «ЗА СТЕКЛОМ»

В небольшом итальянском городе Монца запретили держать рыбок в аквариумах.

Подборку подготовил по материалам Интернета Иван КОНДРАТЕНКО.

Украшается храм пророка

2 августа — день пророка Илии. По народным преданиям, этот день лето кончат.

В России Илия-пророк принадлежит к самым популярным святым наряду с Николаем Чудотворцем.



и Утешение», написанный иноками на доске из дерева, растущих вокруг монастыря.

Киот иконы Николая Чудотворца с частями мощей уже позолочен.

В Ильинском храме есть много частиц мощей, прибывших из разных монастырей и храмов мира.

2 августа верующие прошли крестным ходом вокруг храма, вознося пророку Илие горячие молитвы.

Валентина АМИРГУЛОВА.

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Санитарная служба: итоги полугодия

Чем болеют жители нашей области? Какие заболевания отступают, а число каких растет? Какие меры профилактики предусмотрены в нашем регионе?

Неблагополучные показатели

Краснуха. За полгода количество регистрируемых случаев этого инфекционного заболевания увеличилось в 2,3 раза.

среди детей, а по плану необходимо сделать прививки 12,2 тысячи. Средства из местных бюджетов на закупку вакцины не выделялись.

Коклюш. Обострилась эпидемиологическая ситуация по коклюшу. Только за полгода зарегистрировано 631 случай заболевания.

Витаминная недостаточность гепатитов В и С немного снизилась. Наиболее высокий уровень заболевания желтухой наблюдается у детей, посещающих детские сады.

ВИЧ-инфекция. Число выявленных случаев этой инфекции сегодня составляет 1048 человек.

Благоприятные показатели. За полгода в нашей области не регистрировалось 33 заболевания из числа 85, которые распространены на территории нашей страны.

Дина ЯГУПОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

МАГАЗИН «МАГНИТ» ЗАПЧАСТИ ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ КамАЗ. г. Орел, Московское шоссе, 56.

ПОЗВОНИ! ТЕЛ. 5-81-75. ПРИДИ ЗАКАЖИ ДВЕРИ-СЕЙФЫ

ООО «ПМК-276» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: Каменщики — зарплата от 5000 рублей и выше при выполнении нормы выработки.

«Этанол» поздравляет участников ВОВ, а также жителей г. Орла и Орловской области с днем освобождения г. Орла

Рекламное агентство НП «Редакция газеты «Орловская правда» 76-20-34

КИРПИЧ облицовочный, огнеупорный, кладочный. ЦЕМЕНТ. СМЕСИ. Битум 25, 250 кг, рубероид, шифер.

ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ масляные радиаторы. ГИПСОКАРТОН огнестойкий, влагостойкий. Элементы пола. Крепеж, смеси, гипсоволокно.

Глядя на наручные часы в такси, я с ужасом понимала, что пока еще не опаздываю на шоу-конкурс «Мисс Лето», но уже задерживаюсь. А так не хотелось упустить ни одной детали, ни одного штриха к портрету будущей обладательницы короны победительницы!

Приглушенный свет, живая музыка, тяжелые зеленые портьеры в зале ресторана «Бристоль» (именно здесь в минувшую пятницу состоялся шоу-конкурс) создавали ощущение некоего таинства, которое должно было вот-вот произойти.

ШОУ-КОНКУРС

Лето по имени Таисия

своих красотой, рюсочки исчезли так же неожиданно, как и появились.

И вновь перевоплощение: теперь современные девушки раскованно и уверенно демонстрировали модели орловских дизайнеров из коллекций «Дело в квадрате», «Диско», «Пляжный шик».

Последнее дефиле — и первая пресс-конференция. Надо признаться, что девушки рассказывали о себе сквозанно: на верное, сказало больше волнение — здесь их можно было понять.

ше трех лет занимается в театре моды «Креатив Л». По словам его директора Елены Кортовой, Тая была робкой и застенчивой.

Тая по гороскопу Козерог, и всегда старается добиваться поставленной цели. Она мечтает стать первоклассным парикмахером, и, видя ее целеустремленность, уверенность в своих силах, можно не сомневаться, что она позволит себе быть полным стилистом.

Дина ЯГУПОВА.

Чудо Лизочкиного поля

Когда-то в этих местах была барская усадьба. А нынче о ней напоминает лишь пруд с мощным дном, затерявшийся в ближайшем лесу, да поле, сохранившее за собой название Лизочкино.

Лизочкой, как полагают местные жители, очевидно, звали здешнюю барыню. А знаменитое поле тем, что тут произрастает настоящее чудо природы.



Удивительно и то, что окружают поле березы. И каким ветром занесло сюда липовое семечко? Исполком веков Лизочкино поле использовалось под пашню. Но ни у кого, к счастью, не возникло желания уничтожить мешающее обработке почвы де-

Галина ПЕТРОВА.

КОНКУРС МАСТЕРСТВА Соревнования операторов

В Татарстане прошел завершающий этап первого Всероссийского конкурса профессионального мастера среди сотрудников подразделений по борьбе с организованной преступностью.

В нем участвовали и представители орловской милиции: стреляли из пистолета, бегали кросс, подтягивались, выполняли боевые приемы самбо. Также операторы показывали владение навыками медицинской и профессиональной подготовки.

Пресс-служба УВД.

И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».